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Oulun nuorisovaltuuston toimintakertomus vuodelta 2021 
 
Nuorisovaltuuston toimintavuosi 2021 aloitettiin uudella kokoonpanolla etäyhteyksin 16.1.2021. Uudeksi 

puheenjohtajaksi valittiin Akseli Köngäs, ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi Emilia Luiro ja toiseksi 

varapuheenjohtajaksi Johannes Heikkinen. Vuosi oli poikkeuksellinen, sillä suurin osa kokouksista pidettiin 

etänä.  

Nuorisovaltuusto vakiinnutti asemaansa oululaisessa päätöksenteossa saamalla puhe- ja läsnäolo-oikeuden 

kaupunginvaltuustoon.  Nuorisovaltuusto edusti oululaisia nuoria sivistys- ja kulttuuri-, hyvinvointi- sekä 

yhdyskuntalautakunnassa. Lisäksi teimme yhteistyötä Nuva Ry:n ja Pohjois-Pohjanmaan piirihallituksen 

kanssa.  Kummivaltuutettutoiminta saatiin käyntiin syksyllä kuntavaalien jälkeen ja on ollut toimivaa. 

Tapasimme kummivaltuutettujen kanssa yhteisesti Teamsissa joulukuussa 2021.  

Nuorisovaltuusto on järjestänyt tapahtumia oululaisille nuorille. Esimerkiksi toukokuussa järjestetty 

kuntavaalipaneeli keräsi runsain joukoin oululaisia nuoria kuuntelemaan vaalikeskustelua. Tapahtuma 

järjestettiin yhteistyössä Pohjois-Pohjanmaan piirihallituksen kanssa. Nuorisovaltuutetut jalkautuivat tänä 

vuonna Walkersille keskustelemaan oululaisten nuorten kanssa. Julkisuudessa edustimme Lasten ja 

nuorten kaupunkikokouksessa, kunta- ja aluevaalitilaisuuksissa, Turvallinen Oulu -hankkeen 

vanhempainillassa, Sitran erätauko tapahtumassa sekä Nuorten foorumissa.  

Nuorisovaltuuston viestinnän toiminta on ollut aktiivista kuluneena vuonna. Nuorisovaltuuston brändiä on 

uudistettu sosiaalisessa mediassa. Lisäksi välitimme tietoa kunta- ja aluevaaleista oululaisille nuorille. 

Loppuvuodesta lanseerattiin ONEcast eli Oulun Nuorisovaltuuston oma podcast.  

Vuoden alussa asetimme tavoitteeksi vaikuttaa nuorten mielenterveyspalveluihin sekä saada puhe- ja 

läsnäolo-oikeuden Oulun kaupunginvaltuustoon. Nuorisovaltuusto onnistui vuoden alussa asetettujen 

tavoitteiden toteuttamisessa hyvin, vaikka koronatilanne on aiheuttanut toimintaan haasteita. Olemme 

näkyvä sekä kuuluva toimija oululaisten nuorten keskuudessa. Nuorisovaltuusto toimii niin ruohonjuuri- 

kuin kuntatasollakin. Nuorten kannalta tärkeissä vuoden 2021 tapahtumissa nuorisovaltuusto oli mukana 

menossa, ja nuorisovaltuusto voi tyytyväisenä todeta Oulun olevan edelleen lapsi- ja nuorisoystävällinen 

kaupunki. 

 

 

 


